

Администрация Пермского муниципального округа

## **ПРОТОКОЛ**

24.01.2024 г. № 1

### **заседания Межведомственной комиссии по предотвращению социальной напряженности на рынке труда Пермского муниципального округа Пермского края**

Заместитель председателя – Гладких Т.Н. – заместитель главы администрации Пермского муниципального округа Пермского края;  
Секретарь – Финк О.М. – главный специалист отдела планирования и экономического анализа ФЭУ Пермского муниципального округа Пермского края;

#### Присутствовали:

Каракулова Т.Г. – заместитель начальника Межрайонной ИФНС России №19 по Пермскому краю;

Мушавкина О.Л. – начальник управления правового обеспечения и муниципального контроля администрации Пермского муниципального округа Пермского края;

Батуева Е.Г. – начальник Территориального отдела по Пермскому муниципальному району и ЗАТО «Звездный» ГКУ «Центр занятости населения Пермского края»;

Зройчикова И.Б. – начальник отдела надзора и контроля в сфере трудовых отношений Государственной инспекции труда Пермского края;

Кузина Н.В. – начальник отдела планирования и экономического анализа ФЭУ Пермского муниципального округа Пермского края.

#### Повестка дня:

1. Выявление фактов неформальной занятости и выплаты заработной платы ниже величины прожиточного минимума и ниже минимального размера оплаты труда (МРОТ).

2. Подведение итогов работы Межведомственной комиссии по предотвращению социальной напряженности на рынке труда Пермского муниципального округа Пермского края за 2023 год.

#### **2. По второму вопросу** заслушали Гладких Т.Н.

По итогам работы Межведомственной комиссии по предотвращению социальной напряженности на рынке труда Пермского муниципального округа Пермского края (далее – Комиссия) за 2023 год состоялось 11 заседаний. Всего направлено 89 приглашений (с учетом повторных) по 66 работодателям, из них 34 – юридическим лицам и 32 – индивидуальным предпринимателям.

Количество отреагировавших на приглашение составило 51 работодатель или 77,3 % от числа приглашенных, в том числе 9 работодателей или 13,6 %

явились на заседание комиссии, 42 работодателя или 63,6 % предоставили письма в адрес Комиссии.

Количество не явившихся и не предоставивших письма на заседание Комиссии составило 15 работодателей или 22,7 % от числа приглашенных.

Выявлено 3 факта нарушения трудового законодательства в части выплаты заработной платы ниже минимального размера оплаты труда (далее – МРОТ) в отношении 16 работников.

2 работодателя исполнили решение Комиссии, в том числе ИП Хоруженко С.Н. и ИП Черноусова Е.Ю. предоставили новое штатное расписание, заработная плата увеличилась у 13 работников. Наибольший рост заработной платы у ИП Черноусовой Е.Ю., заработная плата увеличилась на 25,3 % (с 14 000 руб. до 18 745 руб.) у 6 человек. Зарплата у ИП Хоруженко С.Н. увеличилась на 10,4 % (с 17 250 руб. до 19 250 руб.) у 7 человек.

ИП Кучумова А.Ю. не исполнила решение Комиссии в части выплаты заработной платы ниже МРОТ в отношении 3 работников. Информация по данному факту направлена в Прокуратуру Пермского района.

Выявлен факт трудовых отношений без заключения трудового договора на предприятии ИП Чугаева Г.А. (ИНН 594807060888) в отношении 1 работника. Решение Комиссии в части легализации трудовых отношений предпринимателем исполнено, заключенный трудовой договор с работником предоставлен.

Фактов задолженности по выплате заработной платы работникам на предприятиях не выявлено.

В адрес 23 руководителей предприятий направлены рекомендации в части установления в трудовых договорах сроков выплаты заработной платы, режима рабочего времени.

В адрес Прокуратуры Пермского района направлена информация по 10 работодателям, руководство которых неоднократно приглашалось, но не явилось на заседания Комиссии, письменного обоснования причин выплаты заработной платы ниже МРОТ не предоставило.

В рамках деятельности Комиссии за 2023 год рассмотрены списки работодателей, подлежащих взятию под контроль в связи с возможным нарушением норм трудового законодательства, предложенные Министерством промышленности и торговли Пермского края. На предприятиях ООО «Атлант-М» (ИНН 5948030051) и ИП Комарова Е.В. (ИНН 594806626666) причиной выплаты заработной платы ниже МРОТ является неполный рабочий день.

В ходе работы Комиссии за 2023 год основной заявленной работодателями причиной выплаты заработной платы ниже МРОТ является неполный рабочий день.

В феврале 2023 года в муниципальной газете «Нива», на сайте округа и в социальных сетях опубликована статья об итогах работы Комиссии за 2022 год.

**По второму вопросу решили:**

1. Принять к сведению информацию докладчика – Гладких Т.Н. по итогам работы Межведомственной комиссии за 2023 год;

2. ФЭУ Пермского муниципального округа Пермского края подготовить информацию для размещения в муниципальной газете «Нива» и на сайте округа об итогах работы Межведомственной комиссии за 2023 год и изменении с 1 января 2024 года минимального размера оплаты труда.

Заместитель главы администрации  
Пермского муниципального округа,  
заместитель председателя комиссии

Т.Н. Гладких

Секретарь

О.М. Финк

Верно, главный специалист отдела планирования  
и экономического анализа ФЭУ  
Пермского муниципального округа  
Пермского края



О.М. Финк